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Η παγκόσμια ημέρα Περιβάλλοντος στην Ι.Μ. 
Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με πολλές περιβαλλοντικές δράσεις ευαισθητοποίησης, 
ενημέρωσης και έμπρακτης παρέμβασης τίμησε η Ιερά 
Μητρόπολη Φθιώτιδος την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος με 
πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. 
Συμεών σε πολλές περιοχές της Μητροπολιτικής Περιφερείας.
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Ο κ. Συμεών και με την ιδιότητα του Προέδρου της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής 
Θείας και Πολιτικής Οικονομίας και Οικολογίας της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας 
της Ελλάδος κοινοποίησε στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης της περιοχής το 
μήνυμα του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος για την 
σημερινή ημέρα και ηγήθηκε σειράς δράσεων με την συμμετοχή πλήθους λαού από 
όλο το φάσμα ηλικιών.

Συγκεκριμένα ο κ. Συμεών επισκέφτηκε τον μοναδικό υγροβιότοπο της περιοχής 
του φάρου της Σκάρφειας, ενώ με μαθητές και μαθήτριες του Δημοτικού Σχολείου 
Μώλου επισκέφτηκαν τις εγκαταστάσεις της καλλιεργητικής μονάδος «Plankton 
First» στη Σκάρφεια Φθιώτιδος, οι οποίες και εγκαινιάστηκαν πρόσφατα από τον 
Σεβασμιώτατο και είχαν την ευκαιρία τα παιδιά να παρακολουθήσουν την 
διαδικασία παραγωγής ενός τόσο σημαντικού βιολογικού προϊόντος.

Στο περιθώριο αυτής της δράσεως ο κ. Συμεών συνόδευσε τους μικρούς 
μαθητές και στο Κέντρο Δορυφορικής Επικοινωνίας Θερμοπυλών, όπου 
έγινε πολύ ενδιαφέρουσα ξενάγηση.

Σε συνεργασία με συλλόγους και φορείς της Φθιώτιδος, ο κ. Συμεών 
συνοδευόμενος από συνεργάτες του κληρικούς, μέλη της σχετικής 
περιβαλλοντικής ομάδος, πραγματοποίησε περιβαλλοντικό περίπλου στον Μαλιακό 
Κόλπο, σε συμπλέγματα νησιών και σε παραλίες, φτάνοντας δια θαλάσσης μέχρι 
και την παραλία του Ιερού Επισκοπείου Ταλαντίου. Ο περίπλους, ο οποίος 
πραγματοποιήθηκε με την ευγενή χορηγία του εκλεκτού επιχειρηματία της 
περιοχής κ. Αριστοτέλη Παπαβασιλείου, ήταν μια ευκαιρία για τον κ. Συμεών ώστε 
να επιθεωρήσει από κοντά τις δράσεις καθαρισμού των ακτών, η οποία και 
στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία.

Τέλος ο κ. Συμεών επίσης πραγματοποιούσε περιβαλλοντική πεζοπορία 7 περίπου 
χιλιομέτρων με την συμμετοχή του Προέδρου της Κοινότητος Ανθήλης κ. Μάριου 
Μπούτση, του Πολιτιστικού Συλλόγου Γυναικών, μαθητών του Δημοτικού Σχολείου 
ανάμεσα στις καλλιέργειες ρυζιού, βαμβακιού και σιταριού στους ορυζώνες της 
Ανθήλης του Δήμου Λαμιέων.
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